



Игорь Анатольевич ЯНКОВСКИЙ

4 октября 2024 года после тяжелой болезни ушел из жизни экономист, специалист в области математических и инструментальных методов в экономике, наш коллега Игорь Анатольевич Янковский.

Игорь Анатольевич родился 7 февраля 1969 года в городе Пинске, с золотой медалью окончил среднюю школу № 3 г. Пинска.

В 1991 году окончил Киевское высшее зенитное ракетное инженерное училище им. С.М. Кирова, получил квалификацию радиоинженер по специальности радиотехнические средства.

В течение нескольких лет работал младшим научным сотрудником научно-исследовательского центра Военной Академии ПВО сухопутных войск в г. Киеве, в декабре 1993 года уволился в запас в связи с ликвидацией Академии.

С 1994 по 1997 год работал инженером, ведущим инженером-программистом Пинского отделения Белпромстройбанка, с июля 1997 года по июнь 2006 года исполнял обязанности инженера-программиста, начальника отдела в Пинском учетно-кредитном техникуме, затем в банковском колледже, высшем банковском колледже Национального банка Республики Беларусь. В период 1999-2001 гг. обучался в магистратуре Белорусского государственного экономического университета по специальности «Финансы, денежное обращение и кредит», которую закончил с отличием.

С 2006 по 2011 год Игорь Анатольевич работал начальником управления информационных технологий в Полесском государственном университете, обучался в аспирантуре и в 2010 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.13 «Математические и инструментальные методы в экономике» по теме «Прогнозирование показателей ликвидности банка с применением статистической имитационной модели». Ученое звание доцента присвоено ему в 2021 году.

После защиты диссертации Игорь Анатольевич посвятил себя образовательной и научно-исследовательской деятельности в должности доцента кафедры высшей математики и информационных технологий (которая в 2019 году переименована в кафедру информационных технологий и интеллектуальных систем), с сентября 2013 года по 1 сентября 2019 года являлся деканом факультета банковского дела.

Янковский Игорь Анатольевич активно участвовал в научно-исследовательской работе университета, являлся исполнителем и руководителем научных тем (в том числе по заказу Национального банка Республики Беларусь), соавтором патента на полезную модель ВУ 10981 U Республика Беларусь, МПК С 02F 1/78 (2006.01) «Система водоподготовки и водоочистки».

Янковский И.А. был членом редколлегии журнала «Экономика и банки», а также организатором и членом редколлегии научных конференций, проводимых в ПолесГУ. В 2020-2021 учебном году являлся организатором чемпионата Республики Беларусь по робототехнике на базе ПолесГУ.

Игорь Анатольевич был жизнерадостным и энергичным человеком, прекрасным семьянином, воспитывал троих сыновей, он с большим уважением относится к университетским традициям, много сделал для формирования духовной культуры в университете, при его деятельном участии были организованы Свято-Макариевские образовательные чтения, которые ежегодно проводятся в Полесском государственном университете.

В нашей памяти Игорь Анатольевич останется прекрасным специалистом, порядочным, надежным, спокойным и рассудительным человеком, с высоким потенциалом ученого. Светлая память о нем будет всегда жить в сердцах тех, кто его знал.
